



O grădină reușită

Grădina a fost realizată pe o suprafață de 400 mp, într-un cartier de vile bucureștene, iar particularitățile acesteia constau în așezarea unor chenare de vegetație, în contrast cu siluetele arborilor.

Casa ocupă partea centrală a lotului, dar lasă pe margini zone libere de dilențe mărim, care au fost exploatate într-un mod inspirat. Tratară horticolă a fost făcută cu atenție, fiind prezente flori, gard viu, arbuști cu flori, plante mereu verzi și vase decorative cu mușcate. De

asemenea, ca element decorativ arhitectural s-a construit și o fântână arteziană.

Gardul viu de tui are rolul de a ne direcționa atenția către aleea ce duce la intrarea principală a casei. În capătul aleei, pe una din laturi, paralel cu casa,



sunt plantați doi tranșafiri, încadrați de două forme tunse de tui, iar pe cealaltă latură se află un grup de azalee.

Întrând pe alee, în stânga, se pot observa forme tunse de tui, între ele fiind așezate vase decorative cu mușcate. Pe dreapta sunt plantați molizi arginți pitici, intercalați cu plăcând de flori anuale. Zona de acces a casei este flancată la rândul său de patru jardiniere, așezate pe două niveluri, care rezolvă diferența de înălțime dintre ușă și alee. În jardiniere se găsește o colecție de trandafiri pitici, iar întreaga imagine se încheie cu un moliz argintiu de peste doi metri.

În zona de gazon, grădina se constituie ca o perspectivă pentru terasa aflată în continuarea livingului, care este cu 50 cm mai sus față de nivelul solului. La baza teraselor s-a plantat, pe o ușoară ridicătură de pământ, un rând de plante aromatice - lavandă, rozmarin, salvie, tranșafiri -, iar pe trei dintre stâlpii de lemn se cașără dematite cu flori albastre.

Privind dinspre partea centrală a teraselor, vedem fântâna arteziană, încadrată de o boltă cu trandafiri cășărățoni. La dreapta ei se află o magnolie, iar la stânga un cedru pendul de



unde pleacă un chenar de trandafiri multicolori.

Grădina se continuă înconjurând casa la dreapta, unde și aici întâlnim gazon. La intersecția celor două zone s-a plantat un cedru pendul înalt de peste trei metri, care a devenit centrul de interes al curții, în apropiere aflându-se locul de barbecue, un foisor de lemn unde vara se servește masa și un balansoar de metal.

Circulația din curte se concentrează pe lângă casă, pe o alee de travertin. În gazon s-a ales o dispunere liberă a fiespezilor de piatră, iar grădina este dotată cu iluminat decorativ și cu sistem de irigație prin aspersie.

